

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

прикаспийская КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

● ГОД ИЗДАНИЯ 51-И

● 9 ФЕВРАЛЯ, ВТОРНИК

● 1971 ГОД

● №27 (11146).

● ЦЕНА 2 КОП.

ОТ СЪЕЗДА
К СЪЕЗДУ

ШАГАЮТ

КВАРТАЛЫ

ФОТОРЕПОРТАЖ

Всего четыре года назад передвижные сваебойные агрегаты строителей заколачивали первые железобетонные опоры в песок огромного пустыря, раскинувшегося вдоль восточной стороны улицы Чкалова. Сегодня здесь уже высятся светлые пятиэтажные корпуса первого жилого микрорайона, который вы видите на нашем фотоснимке.

За короткий срок в микрорайоне справили новоселье около тысячи семей трудящихся. В нынешнем году будет еще двести новоселий. На нашем втором фотоснимке — монтажники бригады Н. Ненахова; Александр Третьяченко (внизу) и Мерген Джумагазиев. Они ведут монтаж третьего этажа последнего 100-квартирного пятиэтажного дома первого микрорайона.

Пройдет несколько месяцев и в новом жилом массиве замолкнет гул строительных механизмов. Но передвижные сваебойные агрегаты уже забивают железобетонные опоры в песок следующих пустырей. Два первых пятиэтажных дома получат в нынешнем году новоселье в новом жилом массиве Авангард. Скоро начнется строительство жилого корпуса на перекрестке улиц Абая и Чкалова, в новом микрорайоне Центральном. Быстро растут крупнопанельные стены пятиэтажных домов квартала Строителей. Ряд за рядом поднимается кирпичная кладка многоквартирного дома нефтепереработчиков по проспекту Ауэзова.

Всего в первом году пятилетки жилой фонд областного центра увеличится на 50 тысяч квадратных метров. Это значит, что праздник новоселья в благоустроенных квартирах справят около полутора тысяч семей трудящихся города.

Г. БЛИЗНЮК.
Фото Г. КОШКИНЦЕВА.

